

# 聆听豪华 感动乐章

## 浅析各大汽车品牌豪华SUV 音响系统

### 车型: 东风日产 MURANO楼兰 音响品牌: BOSE

BOSE公司由美国麻省理工学院的一位电子工程教授于1964年创建,是业内“原音重现技术”的革新者。BOSE研制的音响最大的特色就是善于利用小型扬声器演奏出声场宏大的音响效果。

在汽车音响领域,BOSE一直以来都是其中的佼佼者。据粗略统计,目前全世界至少有二十六个厂牌型号的顶级车型采用了BOSE汽车音响设备,这其中包括奔驰、凯迪拉克、保时捷等豪华品牌。

东风日产 MURANO 楼兰配备了与英菲尼迪 FX、EX 系列同级别的BOSE音响系统,这是东风日产根据MURANO楼兰的内饰空间特点,为其量身定制BOSE全定制高保真音响系统。

正如BOSE的汽车音响设备在专业音响领域的佼佼者地位,MURANO楼兰的车主是社会各界的精英人物,有着不凡的身份地位与生活品位。作为东风日产高端战略车型,MURANO楼兰的尊贵豪华特质可见一斑,这也与车主的尊崇身份相得益彰。

MURANO楼兰BOSE全定制高保真音响系统多种技术上的突破,实现最细腻的音乐还原和立体声均衡。利用定制均衡技术,根据车的特性自动完成声音调节,精准的调音处理让音乐表现饱满,保证音质不会失真,不论是摇滚乐、爵士乐还是轻音乐,都有出色表现,给人以亲临现场的感受。

MURANO楼兰的音响系统配备11个扬声器加一个低音扬声器,其中11个扬声器,不管是位置、大小还是形状,都是根据车内空间特点利用间断安装分析技术量身定制的,保证每个座位都能感受到最真实的声音,享受音乐的最佳效果,整个车舱俨然是陶冶音乐的天堂。

有意思的是,这套音响系统带有定制低音密集箱 Richbass 低音扬声器放置在备胎中空内,这样独具匠心的设计节省了很多空间,在低频、同等音量级的条件下,只需要一个很小的单元就能发出清澈通透的声音,低频下潜到位,让您体验“酣畅淋漓”的现场感。

毋庸置疑,BOSE全定制高保真音响系统与MURANO楼兰实现了完美结合,将美妙的旋律演绎得出神入化,为MURANO楼兰车主带来无与伦比的听觉盛宴。

更值得一提的是MURANO楼兰出色的静音表现,这得益于由内源噪音优化、360度噪音隔绝、完美隔音、全路况吸音降噪四大技术组成的全维超静音系统。应用大量隔音材质,可全面吸收沙石、雨水等各种路面的路噪和胎噪,让我们在这个喧嚣的世界享受不可多得的静谧舒适。

音乐是旅途中不可或缺的因素,让旅途变得轻松舒畅,不管是动感还是舒缓的音乐都是好心情的源泉。影音系统是车内最重要的舒适性配置之一,豪华车为车主带来最多的就是精神满足感,这些车主中不乏一些音乐发烧友,对音质的要求可谓“苛刻”,不惜巨资改装音响,但是混杂的音响改装市场又不足以让人信服,难以满足需求。

今天为大家推荐几款配备世界高端主流音响的车型,让您轻松享受自己的“音乐厅”。



### 车型: 奥迪 Q5 音响品牌: Bang & Olufsen(B&O)

丹麦Bang & Olufsen自1925年在丹麦斯特鲁尔(Struer)成立以来,一直以不断创造卓越科技和感性魅力完美结合的音频、视频产品享誉全球。该品牌是目前丹麦最有影响力、最有价值的品牌之一,同时也是丹麦皇室的御用音响品牌。B&O提出“品位和质量先于价格”的独特产品理念,使其成为世界上最具个性的音响制造商之一。目前除奥迪外,B&O还与路易威登等高端品牌合作,在众多领域里将简约而尊贵的生活方式演绎到极致。

奥迪作为豪华品牌在一定程度上成为高品质的代名词,出色的音响系统也必不可少。奥迪Q5与高保真音响专家Bang & Olufsen合作,除了2.0TFSI进取版与技术版以外,其他配置Q5均配备其提供的音响产品。奥迪开发的音响系统为用户提供超凡的视听体验。

B&O音响系统与奥迪Q5内部结构精确匹配,提供良好的听觉体验,美妙的音乐发自14部高性能扬声器,产生的环绕声雄浑壮阔。为了实现更好的音响效果,每辆汽车都具有专门的扬声器布局设计。车内可以演奏出宛如歌剧院般的精良音质,满足高端消费者对音质的要求。

另外,由于音响系统具有可变调节范围,乘客在任何位置都能获得非凡的音响体验,乘客可自行调节音色,将音乐融入动感的内部环境,让车主在整个旅程中无论任何车速都享受音乐的陶冶。

在静音方面,奥迪Q5明显不如日系车的细腻,稍逊于前两款车,对车内静谧性有特别要求的车主或许需要一些后期的补助升级来完成。

#### 小结:

以上介绍的三款车是豪华车系的典型代表,致力于为驾驶者和乘客提供最舒适的音乐享受。极致奢华却又各有千秋,MURANO楼兰所呈现的完美音质与超凡静谧感受带给车主犹如“移动剧院”版的豪华享受;RX350配置顶级音响系统的车型在价格上却没那么平易近人;而奥迪Q5则在静音系统上略显不足。有了顶级音响的助力,相信这些豪华车型不仅能让您的车生活充满“乐”动色彩,更能随时随地享受自己专属的奢华“音乐厅”。

### 车型: 雷克萨斯 RX350 音响品牌: Mark Levinson

Mark Levinson MADRIGAL公司自上世纪70年代初,一直坚持使用高价元件及配件求得高性能,在美国已成屈指可数的大规模高级生产厂家。著名的MarL Levinson这个品牌不论在放大器领域,还是在激光唱机领域,均以实力派高级机而名扬世界。它的大部分产品都为日后升级作准备,以免不致落伍。

雷克萨斯车型上,Mark Levinson音响系统在一个颇具诱惑力的配置,Mark Levinson 音响属于Harman Kardon(哈曼·卡顿)旗下的高端品牌。但在RX350车型中,只有顶级配置的雷克萨斯RX350尊贵版才配备了Mark Levinson顶级音响系统。

RX350尊贵版的音响的确值得炫耀,这套系统采用7.1声道扬声器的前卫设计,15个扬声器更是为这套音响系统增添魅力,将美妙的旋律与合声演绎得淋漓尽致,同时兼容MP3与

WMA,带来生动逼真的现场感受,使乘客不论何时何地都能拥有最佳的听觉体验。

Mark Levinson专为LEXUS雷克萨斯打造的环绕立体声音响系统显著提升音箱的性能和功能,为品位卓越的LEXUS雷克萨斯车呈现动感清晰的音效,再现音乐本身的震撼刺激。

但是在中配的RX350豪华型上,这套音响系统缩水成了12个扬声器的普通音响,在RX350典雅版车型上扬声器的数量进一步精简,由12个变为了9个。中配与标配的RX350音响系统缩水严重,而顶配尊贵版近百万的价格又让人觉得不那么亲切。

对于音响有一定爱好的车主,这台车已经完全足够给予你欣赏音乐了。但是与楼兰同为日系高端车的RX350在全车隔音上却稍显逊色,并不能完全胜任一些极致追求享受的车友的耳朵。